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EDB   1BP
                                                                                           Lekcja      10                                                            04.06.2020
Temat: Jak sobie radzić z uzależnieniami: alkoholizmem, paleniem tytoniu.
[bookmark: _GoBack]Obejrzyj poniższy filmik i na jego podstawie wypisz 8 sposobów na głód
https://www.youtube.com/watch?v=5xUsWjJBciU

FIZYKA      
                                                                                               Lekcja                                                                  04.06.2020
Temat: TEST DIAGNOSTYCZNY Z FIZYKI KOŃCOWOROCZNY DLA UCZNIÓW KLASY 1 BP

Zadanie 1. (0-1 pkt) 
Pracę obliczamy ze wzoru? 
a) F*s 
b) F / s 
c) W * t
d) W / t
Zadanie 2. (0-3pkt)
Kierując się zasadą działania, połącz strzałką narzędzie do jednej z poniższych kategorii maszyn prostych.
                                                                            a)  ręczna wyciągarka budowlana 
I) dźwignia jednostronna •                                 b)  nożyczki 
II) dźwignia dwustronna•                                   c) dziadek do orzechów 
III) blok nieruchomy •                                        d) ciało krążące wokół centralnej gwiazdy 
                                                                            e) sekator 
                                                                            f) kończyna (ręka lub noga)
Zadanie 3.(0-1pkt)
Prawo powszechnego ciążenia dotyczy: 
a) tylko Ziemi i Słońca, 
b) tylko Ziemi i Księżyca, 
c) tylko obiektów astronomicznych, 
d) wszystkich ciał materialnych.

Zadanie.4 (0-2pkt)
Zaznacz właściwe stwierdzenie oraz jego poprawne uzasadnienie wstawiając znak X 
w odpowiednim miejscu. Stan nieważkości na pokładzie Międzynarodowej Stacji Kosmicznej jest spowodowany
	
	Stwierdzenie
	
	
	Uzasadnienie

	1.
	Brakiem grawitacji
	
ponieważ
	A.
	daleko od powierzchni Ziemi wpływ grawitacji można zaniedbać.

	2.
	Siła grawitacyjna
	
	B.
	w próżni kosmicznej grawitacja nie działa.

	
	
	
	C.
	powodują one ruch stacji oraz astronauty z takim samym przyspieszeniem.



Zadanie 5. (0-1pkt)
W skład Układu Słonecznego nie wchodzą: 
a) planetoidy, 
b) asteroidy, 
c) gwiazda α – Centauri,
d) planety.





 
